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I messaggi Serv00, Serv01, ecc. possono essere 
visualizzati quando la radio riesce a rilevare i segnali 
da un gruppo ma non riesce a decodificare i nomi dei 
servizi. Si tratta di etichette predefinite che 
sostituiscono i nomi dei servizi non ricevibili. In 
questi casi, in genere, non è possibile udire l'audio a 
causa della posizione in cui si trova il veicolo. 
Selezionare un servizio o cercare un gruppo 
alternativo.

LETTORE CD
Non usare dischi con etichette di carta, Dual 
Disc o dischi DVDPlus. Il lettore CD a 
caricamento frontale è in grado di caricare e 
leggere questo tipo di dischi, tuttavia è 
possibile che il disco non venga poi espulso 
e blocchi il meccanismo del CD. Questo tipo 
di danno al lettore di CD non è coperto dalla 
garanzia.

Non forzare l'inserimento del disco nel vano 
di caricamento.

Nota: i CD protetti dalla copia possono non 
funzionare con il dispositivo cambiadischi CD con 
caricatore in dotazione al veicolo, oppure possono 
essere letti con alcune limitazioni (ad esempio la 
qualità dell’audio può risultare inferiore). Se si 
riscontra un problema di questo tipo, prima di 
rivolgersi al rivenditore provare ad ascoltare il CD su 
altri lettori.

CARICAMENTO DI UN CD
Inserire delicatamente un CD nella fessura di 
caricamento, il disco verrà ritirato nel lettore e 
caricato.

Premere il tasto CD sulla plancia per selezionare la 
modalità di riproduzione CD.

Se è già caricato un CD, l’ascolto riprenderà dal 
punto in cui era stato interrotto.

SELEZIONE DEI BRANI
Durante la riproduzione di un CD, sul display viene 
visualizzato il brano corrente, il numero totale di 
brani sul CD e il tempo trascorso dall’inizio 
dell’ascolto del brano corrente.

Per passare al brano precedente o a quello 
successivo premere brevemente i tasti di ricerca 
indietro o ricerca avanti su entrambi i lati dell'unità 
audio o al volante.

Tenere premuti i tasti di ricerca per ottenere 
l’avanzamento rapido o il riavvolgimento del CD.

Per selezionare un brano dell'elenco CD:

1. Premere la parte destra del comando di 
navigazione nei menu (10) per accedere 
all'elenco dei brani del CD.

2. Premere le frecce in su o in giù sul comando di 
navigazione nei menu per scorrere fino al brano 
o desiderato.

3. Premere il tasto OK per riprodurre il brano 
selezionato.

FUNZIONI RIPETI E SHUFFLE
La funzione Ripeti consente di riprodurre il brano 
corrente in modo continuativo.

Riproduce i brani in una sequenza casuale.

Per abilitare/disabilitare funzione Ripeti o Shuffle 
durante la riproduzione di un CD:
1. Premere il pulsante MENU (12).
2. Selezionare Impostazioni audio sul menu sullo 

schermo.
3. Selezionare Ripeti o Shuffle.
4. Premere OK.

DISPOSITIVI PORTATILI
I dispositivi portatili possono essere collegati agli 
hub di collegamento ubicati nel vano portaoggetti e 
nella parte posteriore della consolle sul pianale. Tra i 
dispositivi portatili compatibili sono inclusi:
• Dispositivi di memorizzazione di massa USB (ad 

esempio, le schede di memoria). I dispositivi 
devono utilizzare il formato file FAT o FAT32.

• Sono supportati i dispositivi iPod (iPod Classic, 
iPod Touch, iPhone™ e iPod Nano - non si 
garantisce la piena funzionalità di dispositivi 
meno recenti). Non è possibile garantire la 
funzionalità dell’iPod Shuffle.
Nota: iPod e iPhone sono marchi registrati della 
Apple Inc., depositati negli Stati Uniti e in altri 
paesi.
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